LE SPECIALISTE DU MATERIEL
Jimat POUR TOUTES PRODUCTIONS SALEES ET SUCREES

80, rue Henri Farman 93297 TREMBLAY-EN-FRANCE
emblay & :(33)01.41.51.17.17

www.alimat-tremblay.fr - email: pieces-detachees@alimat-tremblay.fr — sav@alimat-tremblay.fr

MOULIN A BILLES

NOTICE TECHNIQUE D’UTILISATION
et DE MAINTENANCE

INOTICE ORIGINALE

Rev0 — 06/2022


http://www.alimat-tremblay.fr/
mailto:pieces-detachees@alimat-tremblay.fr
../../NOTICE%20TECHNIQUE/COMPRESSEURS/sav@alimat-tremblay.fr

ALimat
TRemblay

MOULIN A BILLES

CARACTERISTIQUES TECHNIQUES

818

334,5

921

708

53

1059

Capacité : minimum 4 kg / maximum 20 kg

Puissance : 2,5 KW —380 V- 50 Hz

Rev0 — 06/2022

Page 2




ALim at MOULIN A BILLES

TRemblay COMMANDES ET FONCTIONNEMENT

MODELITE' DE TRAVAIL

MANUAL AUTOMATIQUE

n

1- MANUAL Permet d'accéder aux commandes d'utilisation manuelle du moulin
2- AUTOMATIQUE Permet d'accéder au fonctionnement automatique du broyeur
3- PARAMETRES Permet d'accéder a I'écran des paramétres avancés

4- ALARMES Permet d'accéder a I'écran de la liste des alarmes

Rev0 — 06/2022 Page 3



ALim at MOULIN A BILLES

TRemblay COMMANDES ET FONCTIONNEMENT (suite)

AEE Lo KXo BOaC
= I -

el | 0 B 0 §OBC

1- Démarrage de chauffe de la cuve

2- Température réelle de la cuve

3- Consigne de température de la cuve

4- snes de rotation de I’axe de la cuve

5- Démarrage de la chauffe de la pompe et du tuyau
6- Température réelle de la pompe et du tuyau

7- Consigne de la température de la pompe

8- Réglage de la vitesse de I'axe de la cuve et la vitesse de la pompe
9- Démarrage du froid

10- Température réelle du froid

11- Consigne de la température du groupe de froid
12- Sens de rotation de la pompe

13- Temps de travail

14- Menu réglages

15- Sélection Programme manuel ou Automatique
16- Pause

17- Stop

18- Alarme

Rev0 — 06/2022 Page 4



ALim at MOULIN A BILLES

TRemblay COMMANDES ET FONCTIONNEMENT (suite)

ARCHIVES RECETTES
01] PROG - 1 ™)

S

PROG - 2

PROG - 3

PROG -4

02,
03]
04

PROG -5 9] 2

1- LISTE Affiche la liste des programmes enregistrés ou a enregistrer et leur sélection
2- POSITIONNEUR Permet la navigation entre les programmes
3- PARAMETRES Permet d'accéder aux réglages du programme
4- RETOUR Permet de revenir a la page précédente
Total 50 programmes

1- Programme sélectionné

2- PRODUIT Le refroidissement du produit commande le champ jaune éditable pour la température de consigne
3- DEMARRAGE DE L'AGITATEUR Permet le démarrage et le sens de marche de |'agitateur de la cuve
4- DEMARRAGE POMPE Permet le démarrage et le sens de rotation de la pompe

5- Réglage de la vitesse de rotation de I'agitateur et de la pompe

6- CHRONOMETRE Permet la vérification du temps de travail

7- FONCTIONS Elles permettent d'accéder aux rubriques réglages et automatiques

8- Pemet de passer du mode manuel en automatique

9- START Permet le démarrage, I'arrét et la pause du broyeur

10- PROGRAMMIES llIs permettent d'accéder a des sections de programmes sauvegardés

11- ALARMES Permet d'accéder a I'écran de la liste des alarmes

Rev0 — 06/2022 Page 5



ALim at MOULIN A BILLES

TRemblay COMMANDES ET FONCTIONNEMENT (suite)

MENU REGLAGES

1Y e

HMI SV Rel. PAC SW Rel.

1- LANGUE Sélection de la langue du programme

2- PROGRAMME Permet d'accéder a la programmation des recettes
3- MOT DE PASSE Menu set machine pour assistance

4- ACCUEIL Retour a I'écran d'accueil

PARAMETRE PROGRAMME

B [ B

TEMPERATURE PRODUIT XN -c

TEMP DE RAFFINAGE B in
RETARD POMPE 0 RO

VITESSE CUVE

VITESSE POMPE

1- PROGRAMME Sélection du programme a modifier

2- TEMPERATURE Consigne de température de sortie du produit

3- AFFINAGE Temps d'affinage global défini

4- DEMARRAGE DE LA POMPE Régler le délai avant le démarrage de la pompe
5- TANK SPEED Régler la vitesse de I'agitateur du réservoir

6- VITESSE POMPE Régler la vitesse de la pompe

7- RETOUR Permet de revenir a la page précédente

Rev0 — 06/2022 Page 6



ALimat

MOULIN A BILLES

TRemblay

RECHERCHE DE PANNE

Probleme ou alarme

Causes probables

Solutions

La macchina non si accende

La fiche est mal insérée dans le
Prise de courant

Pousse et brancher dans la prise

Vérifier la tension
de la prise murale.

Vérifier ou faire vérifier la prise
du courant

Vérifiez les fusibles sur la machine

Remplagant

Vérifier le fonctionnement
de l'interrupteur principal de la
machine

Si le commutateur est
endommagé
remplagant

La machine ne monte pas
de température en chauffage

Vérifiez que le bouton "flamme"
est sur

Allumez le bouton flamme

Vérifier que les températures des
régulateurs de température sont
réglées

correctement

Réglez les températures via le
panneau de commande

Vérifier que I'utilisateur n'a pas
exclu le fonctionnement dans les
parameétres

résistances

A l'aide du panneau de
commande, rétablir le
fonctionnement des résistances

L'agitateur ne fonctionne pas
lors du premier démarrage

Le couvercle n'est pas bien fermé

Vérifiez que le couvercle est fermé

Les
températures de chauffage
réglées

Attendre la réalisation de
températures de chauffage

Si en mode manuel, le bouton de
démarrage de I'agitateur n'est pas
enfoncé

Appuyez sur le bouton de
démarrage de I'agitateur

La thermique du moteur est
intervenue car sous contrainte

Eteignez la machine et attendez
au moins 30
secondes avant de le redémarrer

L'agitateur ne fonctionne pas

Le couvercle n'est pas bien fermé

Vérifiez que le couvercle est fermé

Si en mode manuel, le bouton de
démarrage de I'agitateur n'est pas
enfoncé

Appuyez sur le bouton de
démarrage de I'agitateur

La pompe ne fonctionne pas

Vérifiez si vous avez appuyé
manuellement sur le bouton de
démarrage

Appuyez sur le bouton de
démarrage de la pompe

La température n'a pas été
atteinte
de I'ensemble de chauffage

Attendre la réalisation de
températures de chauffage

Temps de retard réglé
automatiquement pas encore
atteint

Attendre le temps nécessaire ou
modifier le temps de retard s'il est
trop long

La thermique du moteur est
intervenue car sous contrainte

Eteignez la machine et attendez
au moins 30 secondes avant de le
redémarrer

Rev0 — 06/2022

Page 7




ALim at MOULIN A BILLES

TRemblay VUE GENERALE

2
MLN-AL004 /

/3 Y n |
\MLN-LP007 / q “
L]
L] L 4
||
L |
/‘
. "'1:-—--|--—i . M
/1—( :
004176 \_MLN-AT000 / |
e \MLN-PP0O5 /
@
-

7

Rev0 — 06/2022 Page 8



ALimat

MOULIN A BILLES

TRemblay REFERENCES VUE GENERALE
REPERE REFERENCE DESIGNATION

1 PM1/1001 Bati Machine

2 PM1/1002 Carter Supérieur Machine

3 PM1/1003 Support De Tube

4 PM1/1004 Carter D'angle

5 T10/440 Presse-Etoupe En Acier Inoxydable M25X1.5

6 PM1/1006 Roulette Avec Frein D.100X38

7 PM1/1007 Roulette Sans Frein D.100X38

Rev0 — 06/2022

Page 9




ALimat

MOULIN A BILLES

TRemblay

VUE ALIMENTATION POMPE

(11

MLN-IPOO8

Rev0 — 06/2022

(3

\\ 5
) “\\’ MLN-ALOO8
P
/ 10 \

Page 10

\_MLN-ALOQ9 /




ALimat

MOULIN A BILLES

TRemblay REFERENCES VUE ALIMENTATION POMPE
REPERE REFERENCE DESIGNATION
1 TK1/2604 Collier A Oreilles 31/36 P/Tube De Pompe

2 PM1/1202 Vanne 3 Voies En Laiton

3 PM1/1203 Resistance Flex 230V 28W L=3300

4 PM1/1204 Presse-Etoupe M12X1,5

5 PM1/1205 Ecrou Inox DN 32 P/ Tube De Coulée
6 PM1/1206 Joint D’étanchéité Alimentaire DN 32
7 PM1/1207 Tuyau De Sortie Pompe

8 PM1/1208 Tube De Coulée

9 PM1/1209 Bride De Sortie Pompe

10 PM1/1210 Poignée D'ouverture Vanne

11 PM1/1211 Tuyau De Vidange Réservoir

Rev0 — 06/2022

Page 11




ALim at MOULIN A BILLES
TRemblay VUE CUVE

MLN-PP006

004123-006

Rev0 — 06/2022 Page 12



ALim at MOULIN A BILLES
TRemblay REFERENCES VUE CUVE
REPERE REFERENCE DESIGNATION
4 PM1/1301 Cuve En Cuivre
5 PT1/1222 Sonde PT100 4x60mm + Cable Teflon/Silicone
6 PM1/1303 Couverture Isolante De Cuve
7 PM1/1304 Resistance Flex 230v 250w L=14800mm

Rev0 — 06/2022

Page 13




ALim at MOULIN A BILLES

TRemblay VUE AGITATEUR

MLN-IP006

Rev0 — 06/2022 Page 14



ALimat

MOULIN A BILLES

TRemblay REFERENCES VUE AGITATEUR
REPERE REFERENCE DESIGNATION

1 PM1/1351 Bague Inferieure

2 PM1/1352 Vis FHC M6X20

3 PM1/1353 Vis CHC M10X30

4 PM1/1354 Corps Principal D'agitateur

5 PM1/1355 Racleur Inferieur

6 PM1/1356 Palle Cylindrique

Rev0 — 06/2022

Page 15




ALim at MOULIN A BILLES

TRemblay VUE TUBE AGITATEUR

MLN-IP002

Rev0 — 06/2022 Page 16



ALimat

MOULIN A BILLES

TRemblay REFERENCES VUE TUBE AGITATEUR
REPERE REFERENCE DESIGNATION

1 PM1/1401 Tige De Centrage P/Corps Principal D'agitateur

3 PM1/1402 Bague Supérieur

4 PM1/1403 Joint Torique D.??? P/Tige De Centrage

5 PM1/1404 Joint Torique D.??? P/Tige De Centrage

Rev0 — 06/2022

Page 17




MOULIN A BILLES

~ ALimat

VUE SYSTEME AGITATEUR

] ;,;emblay

MLN-IP001

( 4 )

018CH08090

MLN-IP003

&

005183
7 9 \

\.018TE10030 /

8
018RP10020

il

018TE08020

018RL08032

Rev0 — 06/2022 Page 18



ALimat

MOULIN A BILLES

TRemblay REFERENCES VUE SYSTEME AGITATEUR
REPERE REFERENCE DESIGNATION

1 PM1/1451 Bride D'accouplement P/Réducteur Moteur Agitateur

2 PM1/1452 Réducteur Sw75 1/20 90 B14 P/Moteur Agitateur

3 PM1/1453 Moteur Tri 1.5kw 230/400v 50hz (IN9OL 4 4P B14 IP55) P/Agitateur

4 TK1/2314 Clavette 8X7X90

5 T10/154 Vis 6 Pans (H, M8x20)

6 PT1/1305 Rondelle Large M8

7 PM1/1457 Roulement A Billes 60062RS1

8 PD1/322 Rondelle M10

9 PM1/1459 Vis 6 Pans (H, M10X30)

10 PTL/1307 Vis BTR (CHC, M8X30)

11 PM1/1461 Arbre Inox P/Moteur Réducteur Agitateur

12 PM1/1462 Flasque D'étanchéité P/Cuve

13 PM1/1463 Circlips

Rev0 — 06/2022

Page 19




ALimat
TRemblay

018RP05010

018RLO6018

Rev0 — 06/2022

MOULIN A BILLES

VUE CAPOT

018TC06016

L

6
R CEEEY,
nl

018TS05016

018TS08020

Page 20




ALim at MOULIN A BILLES

TRemblay REFERENCES VUE CAPOT
REPERE REFERENCE DESIGNATION

1 PM1/1501 Capot Plexiglass

2 PM1/1502 Bloc D'épaisseur P/Microcontact

3 PM1/1503 Charniere Avec Microcontact

4 PM1/15040 Vis FS (M5X16)

5 T20/3518 Rondelle Plate M5

6 TEB/1614 Vis BTR (CHC, M5X20)

7 PM1/1507 Butée P/Capot Plexiglass

8 T10/414 Vis BTR (CHC, M6X16)

9 PT1/1210 Rondelle Large M6

10 TK1/2501 Poignée P/Capot Plexiglass

11 PM1/1511 Vis FS (M8X20)

Rev0 — 06/2022

Page 21




ALimat
TRemblay

MOULIN A BILLES

VUE TABLEAU DE COMMANDE

Rev0 — 06/2022

Page 22




ALimat

MOULIN A BILLES

TRemblay REFERENCES VUE TABLEAU DE COMMANDE
REPERE REFERENCE DESIGNATION

1 PM1/1551 Support Tableau De Commande

2 PM1/1552 Tableau De Commande

Rev0 — 06/2022

Page 23




~ ALimat
TRemblay

14

MLN-LPOO9

Rev0 — 06/2022

MOULIN A BILLES

VUE COFFRET ELECTRIQUE

SO

JUUUUD]

(o)
9N
004554 /
| e = =
|eaie= al -
[=*7 e g™

-]
/ | N
[] } -
- & A
004913 004106

Page 24




ALimat

MOULIN A BILLES

TRemblay REFERENCES VUE COFFRET ELECTRIQUE
REPERE REFERENCE DESIGNATION

1 PM1/1901 Relais Statique 230VAC 25A

2 PT1/1926 PLC

3 PD3/1962 Porte Fusible 5X20

4 TEB/1908 Butée P/Porte Fusible 5X20

5 PD3/1991 Redresseur AC/DC 60W 100/240VAC 50/60HZ EN 24V 2.5A

6 PM1/1906 Séparateur P/Bornier Electrique

7 PM1/1907 Bornier De Terre

8 PM1/1908 Bornier Electrique

9 PM1/1910 Séparateur P/Bornier Electrique De Terre

10 PD1/2984 Butée P/Bornier Connexion Electrique

11 PD1/2983 Bornier Connexion Electrique

12 PM1/1912 Contacteur 20A 24VCA/CC

13 TK1/2908 Porte Fusible

14 PM1/1914 Panneau De Coffret Electrique

15 PM1/1915 Coffret Electrique

16 PM1/1916 Support P/Interrupteur Général

17 PT1/1908 Porte Relais

18 PT1/1909 Relais 2 CONT 24VDC 84 250VAC

19 PM1/1919 Interrupteur Général 3 Pdles 32A

20 PM1/1920 P6le Neutre 12-40A

Rev0 — 06/2022

Page 25




MOULIN A BILLES
SCHEMAS ELECTRIQUE (FOLIO 1)

ALimat
TRemblay

8 L g b _ ¢ _ 4 _ _ 0
4dl 33YD3adi| ZH 09/ 09 AININDIHA
MM Q€ dIM0d 1910313 PARL 1OV LI0A AdYIIXNY
dwyg, IN3FHYNI TYNIWON JBAQOY J0V170A JI¥1I3713
ALy ' —1 dwy9l- 3d+N+Udl ZH 09 / 05 - JBA00Y A1ddNS 4IMOd
~ Yos
.
Z X LX
x- - P
[WH "WITY
Orx- Opa- Qg
mm._.l__u_ JLISYHVYdILLNY
— mw_OZ JHLT4
€aND-
" " Mz |0
NNO3 NNO)
|, dNVS'2 LAIL
S A eens L - Wy
£41- E vl._\H o N-
. -0 Y
Tl > . = ]
MoS Y1 dWv9L
- JAAPZIDVAOET Ealt-ElED]
NOLLYLNIWNY 4 1L L NOILD3LOdd
~l (HHI
101
€0 0 T TvuaNaD
. . YN3INNOILDO3S
JuvWRd | JuvNRd Ammvl 'y 19lL-
1 31gisnd L 3qgisnd
D - _H_ Ll o
Ll
AxBEXBx-
TL0 5 L
N il q
L m i : m T v
NM“ Dl ¢ ™ L B E
—l3E T T N 7
G { £ ! Of= G
g _ z g ¥ € ? _ _ 0

Page 26

Rev0 — 06/2022



MOULIN A BILLES
SCHEMAS ELECTRIQUE (FOLIO 2)

ALimat
TRemblay

8 L g b | £ | z _ ! _ 0
hdl 334930 dI | ZH 09 / 0§ AININD3H4
MY S'E d3Mod J1dL1313 PANL J0VLI0A AYYITIXNY
duy 7 LIN3FHdN) TYNIWON | IBA0EZ/80C 10V 170A JI4123713

[Tl dwy9,-3d+Yde ZH 09/05 - JBAOEZ/807 A1ddNS ¥IMOd

~ N3
4
14 X 4
- - Cioe-
[IWH "WITY
O O1a- O
Im._.n__n_ JLISVHVYd-1LNY
— mm_OZ JHLT14
EOND- [ 1a-
AYZ | N0
Klos Ko * LAl
w dINVS'2 NNOD
4 4- JHIYANODI3S _ ".__._,.__—(
- w Jigaisnd L (-] W NNOD
E_-_.H_. .|,_M|I-|._\z||||z-
. -0 hd
AN + z Ilf(\.||
== MOS dNv9l
e 58 radmemcs
~ (HHI"
1oL=
€0 Ho T QL1 ELED)
dive'L dNvYe’ L HNINNOILO3S
[P | s NNy
D - D 1
cﬁ@“ﬂ_
ax-

_E_rﬂz-_ > N n o
T m n ! { |
gLl 1 4 Tl 4 3] €
T}y ? T ™ I ol
0c0 ey ~ 3 - ~aIX- B

] L g ¥ € | z [ l 0

Page 27

Rev0 — 06/2022



ALimat

MOULIN A BILLES

TRemblay

SCHEMAS ELECTRIQUE (FOLIO 3)

r - | - o | - | -
-
o
LN |-
=
AAA
Cl wl>> [TeIn-9x
alsl= s
< )
* o
0
| i - 3ONIDAUN.A LAUAY
B € é’ K] = LNI9X DOAVZ LL NI
w g 0w S 5
n = a
— w []
1 Do
g
~ R [Teoc-o%
b}
-
o
'
[ TLog-9x
O
)
«© %
E|
]
b}
o]
o
0
o]
b}
-
— o
[
>
=
¥ o
2
-« W w [ T*a-9x
35 —
9 ]
2 %
= )
o &
e =
— Eo
FE
31243AN0D"LOYd
- ™ > HoLMS
l + by c 2aA¥Z £ NI
W oz w =]
1 -
" g L EE i %
)
5
i
s IdWod
— — U0-9X INDIWYTHL LOY¥d
& o OAA¥Z Z NI
-
E a
0
o~ -—
1
= UNILYLIOV "LOW
INOINYIHL LOYd
4 — D0AYZ L NI
= S
)
o
-] 0
- - LX-9X LNO/NI
Ell'u_ LX NOILYANINITY
o
)
o
[
| - LX-9X LNOINI
R Bl'l]_ LX NOILYLNIWMY
w
-
o
3 1
w e >
o ol +|=
A
ottt
S| 15| 1=
I_ < @ © I o w

Rev0 — 06/2022

Page 28




ALimat
TRemblay

|— <

MOULIN A BILLES

SCHEMAS ELECTRIQUE (FOLIO 4)

Vs

-PLCY

{052
[06.2 ]

A
> >
olo
271d 324N0OSs g8 1NO
ZZ'N =
Z=> [
8¢
274 304¥N0OS L 1LNO
YNISSIHANOD
07d 30¥N0OS 9 1NO 1
=
I nip
= o
1 w
i
o
o
3
07d 30¥N0OS § 1NO o
S
97d 32¥NOS ¥ LNO |_
-
3 Ly
x £
-1
i3
oo
Qio¥43y¥'019313
91d 324NOS € LNO |;
Py ;
'é,!‘ m |— 8 a
= =0
[} (4
W
- W
woe
IdNOd’LSISaH
97d IDHNOS Z 1NO |;|
~
3 i
m
! E w
2g
w0
28
IANOLSISTY
971d 32UNOS | LNO |;|
2 Sy
E-3 =
)
-
90w
W=
w2
x o

e

L =<

Rev0 — 06/2022

Page 29




ALimat
TRemblay

MOULIN A BILLES

SCHEMAS ELECTRIQUE (FOLIO 5)

M < I © I = I w I -
e N
(<]
EI
%
=
@ A
>
-
o~
3
~
5 HHH
| )
= )
© A A A
i Y I
2 2 Z =
— 3dWOd dN3LOW
JHINYY IHOUYIW
440 £X -
s 1
X e =
o e 3dINOd ¥N3LOW
LNVAY IHOUYIN
1Nno
)€ €40 €X —
g x = 2
— a. o
[ []
«~| = UNALVLVIOV ¥NILOW
+ FHI™HHY IHOHVYIN
1no
=
¥ 3 2
— o
[
" UNILVLIOV ¥NILOW
LNVAY 2HOUYIN
1no
il 40 X —
— — [l
g = 9 s
— a. o
1 [
o~
>
-~
&
Y
o
-4
b
=
|_ =

Rev0 — 06/2022

Page 30




MOULIN A BILLES
SCHEMAS ELECTRIQUE (FOLIO 6)

ALimat
TRemblay

-

g L 9 S 12 ¢ 4 l 0
-€ ¥n3alviov
dnN310OW
A A W
= IWS-
121d- |&@|121d-
=l
v oo £ &0 |zs0 |10
ZAlL
dyN3ILVLIOY
~ - %Em__w__ - w ) - HN3ILOW
L HNILIINNOD
I 0-
1]
@ \mwe_ w —nm.w —M—-Wu . MW mm; NW> ~mj
oo rimo o
; ety TS seiiany .
J9S()| B J3p B e 3§
Eq«_}; @ ! ZWOSTAZIALY
= HARA: =
p—— — /
wnduafn [ aeIEyUD 1 .
ST
ArZ+ Ly £€n n m WD =01 +01 Yy o)t a1y 13d s N
? ¢ T 9 T 9 9 A A b 7 7 Jun
550
€0 |20 |10 M AT LEL L
i, “
= - UNIALVIHYA
O =T wl [= 1 37misna
e MN“ I 145
T30} & Jenn
TE-I0
T
— 0]
W]
3T e 113d Wad = =
AN AT IId
C " ]
8 L 9 S ¥ € | 2 1 0

I_

Page 31

Rev0 — 06/2022



MOULIN A BILLES
SCHEMAS ELECTRIQUE (FOLIO 7)

L |

Alno

3dINOd 3SS3LIA

¥

Al a
z =
m 127d- m 1274~
=90 0-90
LAIL
1ndN
~ - NNOJ
I- -3
(.
& Y 9 o

mw mm M Nm> ﬁwﬁ.

ALimat
TRemblay

3dWNOd
dnN3Lon

3diNod

= dN3ALO3NNOD

AW AS v TWOD
HE iy
snapoyyusdonn Kﬁ.ﬁ?- SEcon By o
@ it TWASOATTALY
s o
ndug Apen
= HAAA: =
s v a0
nduapor HQEINbyL 1 VI £50
Z1E Jeny
AR+ ¥ Lt | o1 any 13d s T
@ ﬂ o 0 m [¢) o 0 AT
$-90
. LAIL
U [AdN
NNOJ
dWv9
r 1- HNILVI™YA
wos 1 aiaisnd
T 49

[}

Page 32

Rev0 — 06/2022



MOULIN A BILLES
SCHEMAS ELECTRIQUE (FOLIO 8)

ALimat
TRemblay

-

8 9 4 ¢ 0
T laNo-
ZaNo- 3dWOd loy43y 3dWod 3JAND
JONVLSISTH -O¥L9313
= INIWISSIqI0NT4 FONVLSISI FONVLSISIY
3dNOYD @ _ ._HH_ m M
3~ £us- IAT9- w9- 149~
10¥43Y
‘odLo3N3 JONVLSIS3d
YN3LO3INNOD r UN3LIO3INNOD
N -
v [ _ e L H w e - w I e
9-L0 510 L-L0 €10 10 1-L0
dWv8
L wnass3audwoo
_H_ 3aisnd
T 9
-1
3dWod 10¥43Y 3dWod anno
¥NISSIYANOD J9V44NVHO '0¥123713 JONVLSISTY JONVLSISTY
A\ €0 I'€0 1'E0 1'e0
9E- L0E- e~ DIE- (315
] \r m _“ e Jr N
o C ¢ m ¢ T L
[m} {710
M [ [ A
M T ¢ i “%
3d d
8 _ 9 [ ¥ ¢ | | 0

Page 33

Rev0 — 06/2022



ALim at MOULIN A BILLES

TRemblay SCHEMAS ELECTRIQUE (FOLIO 9)

M < I @ o | o | "

p
[=2]
[ee)
~
3anL
_E :EK- JLHOS dW3L
= 00011d 3ANOS
5 =
] < .
2
- <£3
o 8
“
= ]
= g =
=3 (5]
g8 asnL
- (%]
] £ 2 £V X AALHOS WAL
TR — 000L1d 3ANOS
BE® g
359 o
w o O
['e)
- 1INaodd'dW3lL
- 00011d 3ANOS
]
- 31 a
o~ o
() o w oy
[ == T
® Lz e
ookE
Bad
Z=0 E_ 1iNaoydd'diNaL
° qEE ave 8K 00011d JANOS
]
=%
1
o~
= 8x 3IAND'dWAL
- 00011d 3ANOS
G
5 =
_ .
<f£]
- s .
o
= = -
© = o
i | 5 =
w e
(=}
zZs 3AND'dWIL
| v+ BX
auy i 000LLd 3ANOS
=
[-%
[
o

I_ =< [22] [+ I =) I ™)

Rev0 — 06/2022 Page 34



MOULIN A BILLES
SCHEMAS ELECTRIQUE (FOLIO 10)

ALimat

Ole®|O|O
—|aufm |+ |in

o1183|3uoyd oJauhN

% @
@ T @

TRemblay

-

¢X d3INYOg

A0
Ave+

3d'3d
€1

3d
€1

cl
13

a1
1y

OI0I0I0®
— ||
WINWINiW

3d+Hd€ A0€Z/80C
LX ¥3INYOS

i

N
€1
21
M

i
N

€1
21
M

||| D

W (VWY
W (VWY

dd+N+Hd€ A0OY
X d3INYOSg

Page 35

Rev0 — 06/2022



MOULIN A BILLES
SCHEMAS ELECTRIQUE (FOLIO 11)

g | ¥

[4

ALimat
TRemblay

mul|
m_@gr_@g/mu q

1INaoyd 3gnl 13 3ANJ'S3y

=N
I EEE 3
HE L

FYIINYVHD 13 JONIOUN.A LIHHV

Lioya
3102 319y2 3a
NOILYISNLA INA

F
|

0 )

W=
(OO
L=

gjﬂ |
I(OIDD)
T

H
j:mqma
LQIOOLE
;_l_m |__|_ INH'WITY

_. 104434 "0¥L03713

m dN3ISSIUdINOD

3109 319y2 3a
NOIL¥3SNLA 3INA

"InajeLieA np neauued np
3|qed ap UoIJasULP aNA

|

(=D 0

_|_
1) Q_I_@

J

N3LVLIOV ¥N3LON

1| [

T(EE

3.

ImB=N

3dNOd ¥N3LON

X

“AndjelieA np

neauued ne sUoOIXauuod
SOp JUOS 9109 99 ap
$IN2}29Uu0d S3| Sho|

1

©
T II :

@

®
®II
3

)
M&m T

=

=]
%@@MH -
_|_ _m_ 3dINOd'S3Y
8 | L [

9

S [ ¥

Page 36

Rev0 — 06/2022



